

سبق بائیس (22) اچھی زندگی گزارنا

مقصد

بیلو اور اچھا دن! یہ بائبل بارڈ ہے۔

ایک بارڈ ایک کہانی سنانے والا ہوتا ہے جو کسی خاص زبانی روایت سے وابستہ روایتی عبارتوں کی تلاوت کرتا ہے۔ میں یہاں تلاوت کرنے اور اس بات کو بڑھانے کے لیے آیا ہوں کہ بائبل کا لٹریچر اس بارے میں کیا کہتا ہے کہ خدا کون ہے اور کون انسان ہیں۔

سبق

یہ وہ جگہ ہے جہاں ہم آج ہیں۔ اگر ہم پوچھتے ہیں کہ بائبل ہماری زندگی کو کیسے گزارنے کے بارے میں کیا سکھاتی ہے، تو ایک سے زیادہ چیزوں پر غور کرنے کی ضرورت ہے۔ یہاں کچھ باتیں ہیں جو یسوع نے اچھی زندگی گزارنے کے بارے میں کہی ہیں

لوقا 12:15 یسوع بیان کرتا ہے

لالچ سے بچو۔ انسان کی زندگی اس کے مال کی کثرت پر مشتمل نہیں ہے۔ (NIV)

لوقا 12:23 متن پڑھتا ہے

(NIV) "زندگی کھانے سے زیادہ ہے اور جسم کپڑوں سے زیادہ۔"

لوقا 12:25 یسوع کہتے ہیں

تم میں سے کون ہے جو فکر کر کے اپنی زندگی میں ایک گھڑی کا اضافہ کر سکتا ہے؟ (NIV)

لوقا 12:29-31

اپنا دل مت لگاؤ کہ تم کیا کھاؤ گے یا پیو گے، اس کی فکر نہ کرو۔۔۔ اور تمہارا باپ جانتا ہے کہ تمہیں ان کی ضرورت ہے۔ لیکن اُس کی بادشاہی (NIV) "کو تلاش کرو، اور یہ چیزیں تمہیں بھی دی جائیں گی۔"

یہ اقوال سمجھنے میں آسان ہیں، لیکن جینا بہت مشکل ہیں۔ زندگی گزارنے کے بارے میں بائبل کی ہدایات کو سمجھنا بہت آسان ہے۔ لیکن، جب ہم اسے پڑھتے ہیں، تو ہمیں کچھ فرق کرنا چاہیے۔

1: عبرانی صحیفے (عہد نامہ قدیم) کو مخاطب کیا گیا ہے اور زیادہ تر عبرانی قوم (یہودیوں) کے بارے میں ہے۔ یہودی ریبوں نے اپنے صحیفوں میں لوگوں کے لیے تقریباً 613 احکام یا تقاضے گنتے ہیں (عمل کرنے کے لیے اصول)۔ یہ خدا کو خوش کرنے والی زندگی گزارنے کے بارے میں بہت سی سمت ہے۔ غیر یہودیوں (غیر یہودیوں) نے عام طور پر 10 سے زیادہ احکام کے بارے میں نہیں سنا ہے۔ جب یہودی قانون کے ایک ماہر نے یسوع سے سوال کیا کہ یسوع نے ان احکام کا خلاصہ کیسے کیا:

، میتھیو 22:36-40 جو کہتا ہے

استاد، شریعت میں سب سے بڑا حکم کون سا ہے؟ یسوع نے جواب "دیا، "خداوند اپنے خدا سے اپنے سارے دل اور اپنی ساری جان اور اپنی ساری عقل سے پیار کرو۔ یہ پہلا اور سب سے بڑا حکم ہے، اور دوسرا اس جیسا ہے: اپنے پڑوسی سے اپنے جیسا پیار کرو۔ تمام شریعت اور انبیاء انہی دو احکام پر قائم ہیں۔" 2: یونانی صحیفے (نیا عہد نامہ) عبرانی پر مبنی مواد سے غیر یہودی (چرچ) کے مواد میں منتقلی فراہم کرتے ہیں۔ غیر یہودی زندگی گزارنے کے بارے میں تھوڑا سا مواد اور اس روایت کا ایک حصہ اس طرح ہے:

اعمال 15: 27-29 یہودی رسول کہہ رہے ہیں، "روح القدس اور ہمیں یہ اچھا لگا کہ آپ [یسوع میں غیر قوموں کے ماننے والوں] پر درج ذیل تقاضوں سے زیادہ کسی چیز کا بوجھ نہ ڈالیں: آپ کو بتوں کی قربانیوں سے پرہیز کرنا چاہئے، خون [پینے] سے، گلا گھونٹنے والے جانوروں کے گوشت سے، اور بدکاری سے۔ آپ ان چیزوں سے بچنا ہی اچھا کریں گے۔"

الوداعی

ہم عبرانی صحیفوں میں 613 حکموں سے چار تک چلے گئے، جن میں سے تین 21 ویں صدی میں امریکہ میں ثقافتی طور پر کوئی اہمیت نہیں رکھتے۔ کہانی ایک سچے خدا کی طرف سے بہت سارے احکامات کو برقرار رکھنے سے اس تک چلی گئی:

پھر انہوں نے (یہودی لوگوں) نے اُس (یسوع) سے پوچھا، "ہمیں ان کاموں کو کرنے کے لیے کیا کرنا چاہیے جو خدا چاہتا ہے؟" یسوع نے جواب دیا، "خدا کا کام یہ ہے کہ جس کو اس نے بھیجا ہے اس پر ایمان لائے۔"

بحث

بائبل کے ادب کو اسلوب یا موضوع کے لحاظ سے چھ گروہوں میں تقسیم کیا جا سکتا ہے: قانون (موسى سے دنیا کا آغاز)، تاریخ (یہودیوں کی)، شاعری، انبیاء، انجیل اور چرچ۔ اس لیے، جب آپ بائبل پڑھتے ہیں، تو آپ کو یہ جاننے کی ضرورت ہوتی ہے کہ آپ ان زمروں میں کہاں ہیں، کون بول رہا ہے، سامعین کون ہے، اور کسی بھی حوالے کا موضوع یا موضوع۔ اگر آپ تھوڑا سا گرامر جانتے ہیں، تھوڑا سا تشبیہات اور استعاروں کے بارے میں جانتے ہیں، تو آپ جو کچھ بھی پڑھتے ہیں اسے سمجھ سکتے ہیں۔ عالمی تاریخ کا تھوڑا سا جاننا، سلطنتوں اور حکمرانوں کی کہانی، آپ کی سمجھ میں اضافہ کر سکتا ہے۔ کیونکہ کہی گئی کہانیاں مصری، بیٹی، اسوری، بابلی، فارسی، یونانی اور رومی سلطنتوں/تہذیبوں کے زمانے میں پیش آئیں۔

یسوع نے ایسی باتیں کہی جو کسی بھی وقت تمام لوگوں پر لاگو ہوتی ہیں۔ اس نے بنیادی طور پر یہودی سامعین سے باتیں بھی کیں۔ کچھ باتیں جو اس نے کہی ہیں وہ کلیسیا کے بعد کے پیغام پر بہت اثر انداز ہوتی ہیں۔ جب اس نے اپنے ساتھی یہودیوں سے بات کی جو اس کے پیغام پر غور کر رہے تھے کہ زندگی کیسے گزاری جائے تو اس نے کہا:

میتھیو 11:28.29

”اے تمام تھکے ہوئے اور بوجھ سے دیے لوگو، میرے پاس آؤ، میں تمہیں آرام دوں گا۔ میرا جوا اپنے اوپر لے لو اور مجھ سے سیکھو، کیونکہ میں نرم دل اور حلیم ہوں، اور تم اپنی جانوں کو سکون پاؤ گے۔ کیونکہ میرا جوا آسان ہے اور میرا بوجھ ہلکا ہے۔“

خلاصہ

انجیل ادب کا زمرہ [کتابیں میتھیو، مارک، لیوک اور یوحنا] دنیا میں کسی بھی چیز کے برعکس ایک خاص قسم کا ادب ہے۔ انجیل کی کہانیاں یسوع

کے بارے میں ہیں

اکتوبر 2020 بائبل بینڈ لٹریچر ایسوسی ایشن

کہ وہ اپنے زمانے کی مذہبی ثقافت میں ایک یہودی آدمی کے طور پر زندگی گزار رہے ہیں جب یہودی توحید پرستوں کا سیاسی طور پر کافر رومی سلطنت کے زیر کنٹرول تھا۔ کہانیوں میں کہا گیا ہے کہ وہ واحد انسان ہے جس نے کبھی بھی 613 یہودی قوانین میں سے کسی ایک کو نہیں توڑا۔ کچھ یہودیوں کا خیال تھا کہ وہ یہودی مسیحا (مسیح) ہیں جو انہیں روم سے آزاد کرائیں گے۔ ان کی موت، تدفین اور قیامت کے بعد (جلد آنے والا مواد)، ان میں سے کچھ یہودیوں نے غیر یہودیوں کو بتایا کہ یسوع خدا کا بیٹا اور گناہ سے ان کا ذاتی نجات دہندہ ہے۔ یہ وہ پیغام ہے جو مومن کلیسیا نے سکھایا ہے۔ (یہاں ایک چرچ بھی ہے جو غیر ایماندار ہے۔)

ہم مستقبل کے پوڈ کاسٹ میں ان سب کی تفصیلات حاصل کریں گے۔ آپ کو کسی اور پس منظر کی ضرورت نہیں ہے۔ پڑھتے رہیں۔ سنتے رہیں۔

نتیجہ

یہ بائبل بارڈ کام کرنے کا طریقہ ہے۔ مختصر تلاوت، قریب سے فوکس۔ کوئی خلفشار نہیں، خرگوش کے راستے نہیں۔ ٹوئٹر، انسٹاگرام اور فیس پر بائبل BibleBardUS@gmail.com بک پر بائبل بارڈ کو فالو کریں۔ بارڈ کو کوئی سوال یا تبصرہ بھیجیں۔ آپ کی شکایت کا جائزہ